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Contrôle n°7
1) Effectuez les divisions suivantes jusqu’au dix millième
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2)  donnez une valeur arrondie au centième du quotient de 8 492,4 par 31 ……………………..

Est ce une valeur approchée par défaut ou par excès ? ……………………………………

Pourquoi ? ………………………………………………………………………………………..

Donnez une valeur arrondie au millième du quotient de 92 837 par 145 ……………………..

Est ce une valeur approchée par défaut ou par excès ? ……………………………………

Pourquoi ? ………………………………………………………………………………………..

Correction

Exercice 1.
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Arrondie au centième la valeur du quotient est : 273,95 c’est une valeur par excès car cette approximation est supérieure à la valeur exacte.
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Arrondie au millième la valeur du quotient est 640,255 c’est une valeur par défaut car cette approximation est inférieure à la valeur exacte.




























